

登封“教育红” 奋战在疫情防控第一线

本报讯 在登封的抗疫队伍中,有这样一批人,他们的主战场不仅仅是三尺讲台,遇到危险时他们会逆行而上,组成战“疫”之师,他们就是登封的教育工作者。

8月11日,登封市教育局召开疫情防控闭环管理部署会议,对登封市教育局分包的13个社区,170个卡点,涉及参与的40个单位共760余名工作人员进行安排部署,制定并落实了《登封市教育系统咨询服务点工作制度》,对疫情防控闭环管理工作提出具体要求。从8月11日开始,登封教育系统的志愿者开始值守在疫情防控的多个卡点,社区工作人员为志愿者分发测温器、酒精喷壶、登记本等。按照

要求,卡点志愿者进行简单分工后,立即投入到紧张的忙碌中。“您好,请扫码,测量一下体温、登记一下信息。大家共同努力,做好疫情防控工作。”志愿者们严格按照操作流程,引导进出社区人员佩戴口罩、扫码、测温登记、帮助老年人做好信息登记,他们严格执行各项规定,尽职尽责地完成工作任务,让“教育红”飘扬在登封的大街小巷,在疫情防控的第一线共享登封教育力量。

教师志愿者纷纷表示,作为一名教师,平日在工作中要做到为人师表,为学生传道授业解惑;作为一名普通群众,在国家需要时,更要起到表率作用,用自己微薄的力量,铸就起人民群众安全的

高墙。

为保障卡点志愿者生活所需,很多学校领导号召家属熬制凉茶,送到各个卡点值班人员和环卫工人的手中,要求大家做好自我防护,尽职尽责做好人员排查、扫码测温等工作,筑牢疫情防控第一道防线。经常有居民为志愿者送去矿泉水、水果和三餐,还有居民专门熬了绿豆汤送给志愿者解暑。居民们的理解、支持和配合,使志愿者非常欣慰、感动。志愿者纷纷表示,全民齐心协力,必将战胜疫情。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王朝锋
通讯员 王耀利 李伟峰

登封“城管蓝” 全力守护市民防疫安全防线

本报讯 “您好,请扫描二维码登记,测一下体温。”在登封市谷路街社区防控点上,登封市城市管理局的党员志愿者们值守路口,守好人民群众安全的第一线。车辆登记、健康扫码、体温测量、现场消毒……每个环节都仔细检查、认真操作。

相关负责人表示,这次防疫卡点值

守,城市管理局共抽调了120余人,负责登封市嵩阳街道办事处3个社区的37个防控点的防控任务。自新冠病毒疫情发生以来,登封市城市管理局迅速行动,以疫情为命令,全员上岗,所有人员下沉一线,同心协力,坚持奋战在抗击疫情一线,确保疫情防控工作抓细抓实,全力以赴筑牢疫情防控线。利用城管执法车辆的

载广播及环卫车辆广播和小喇叭全天候沿城区主次干道、居民小区等地进行宣传,在对农贸市场周边开展巡查中发现未佩戴口罩的群众免费发放,在每一处执勤点、防控点,他们用“城管蓝”守住防疫的安全防线。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王朝锋

健身操、八段锦、跳广场舞……

疫情防控中,老人们用“别出花样”的锻炼方式,把生活过得悠然自得

本报讯 健身操、八段锦、跳广场舞……近日,在河南省阳城养生苑里,因为疫情时期而实行全封闭管理的情况下,老人们“宅”居苑中不外出、不串门、不聚会,在规定的空间内的用“别出花样”的锻炼方式,把生活过得悠然自得。

迎着朝阳,伴随着轻快欢乐的音乐,老人们在养生苑员工的带领下,一起跺着脚、拍起手,慢慢扭动身躯,跳起了防疫健康操。在疫情防控的特殊时期,这样充满活力的一幕,每天都在苑区活动场上演。

“我在这里一切安好,锻炼、活动照常

进行,就是要保持安全距离,人数也少了,在屋里还可以跟着视频课程学东西……”李大爷锻炼结束后和儿子视频通话,让儿子放心。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 安歆

“你们的午餐我包了”

徐庄镇防控卡点志愿者吃上爱心午餐

本报讯 按照疫情防控要求,沿街门市关闭、饭店禁止堂食,但在登封市徐庄镇郑庄桥附近,一家名为“舌尖上的大盘鸡”的饭店却一天也没闲着,为了让疫情防控卡点的志愿者吃得饱、吃得好,饭店老板冯少娟不计成本,每顿午餐都变着花样做,刀削面、烩面、大盘鸡……“今天是大盘鸡烩面,大家不够

吃了我再送些过来……”冯少娟笑着对志愿者说。

冯少娟说:“志愿者太辛苦了,我每次从卡点路过,都能看到他们忙碌着,为进出的村民们登记信息、扫码、测量体温。他们为我们守护家园,我就做点力所能及的事情,让他们吃上可口的饭菜。”

据了解,冯少娟经营饭店多年,坚持

诚信经营,生意越做越火,深受附近食客青睐。“值守时间长很容易饿,看到老板送来好吃的饭菜和饮料,我们的心里别提多温暖了。”收到午餐的志愿者纷纷为冯少娟点赞。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王朝锋
通讯员 杨宇航

实验高中 筑牢疫情防控屏障

本报讯 近日,为抗击疫情,登封市实验高中老师志愿者积极踊跃报名参加抗疫服务。教师志愿者表示,虽然每天工作结束后都是嗓子干哑、双腿酸痛,但是能为抗疫工作出力,就是一份荣耀。

实验高中校长王洪涛、党总支书记张宏勋等校领导前往疫情防控点和疫苗接种点看望和慰问坚守在抗疫一线的志愿者时勉励大家,既要争做全民抗疫的自觉践行者,也要守护好自身健康。

登封融媒记者 王朝锋
通讯员 李莹

直属第三初级中学 同心抗疫筑防线

本报讯 近日来,登封市直属第三初级中学教师志愿者在校长刘俊颖的带领下积极投身疫情防控工作。

自8月11日以来,在嵩阳街道办事处七星街社区防疫卡点上,他们严格履行工作职责,认真为出入人员进行体温检测、引导扫码、信息登记等工作。志愿者用热心、耐心、细心、责任心在这场没有硝烟的战争中毫不退缩、临危不惧,践行了教师的使命与担当。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王朝锋
通讯员 宋钰磊

嵩山路小学 疫情面前彰显责任担当

本报讯 疫情防控中,登封市嵩山路小学积极响应上级号召,在嵩阳街道办事处嵩阳桥社区11个疫情防控卡点,教师志愿者分三班无间断轮值,按照疫情防控闭环管理卡点工作流程,一丝不苟地为所负责小区的居民测量体温、扫健康码、提醒戴好口罩,信息登记等工作。

值守的过程中,校长王红云带领领导组和后勤组成员逐个执勤点送去了防疫物资,并嘱咐大家在做好工作的同时,切实做好自我防护。小区居民和附近商家也为他们送去了水和食品。居民们的理解、支持和配合,使志愿者们备受感动。

登封融媒记者 王朝锋
通讯员 许学军 李丹蓉

书院河路小学 开展德育主题活动

本报讯 8月20日,登封市书院河路小学德育处以疫情为教材,在网络授课平台上和孩子们一起开启了《抗击疫情我们在行动》空中课堂,引领学生正确认识病毒、正确面对疫情。

通过网络,孩子们观看了疫情之下中国人民众志成城、克难攻坚战胜疫情的过程,他们在老师的引领下发挥想象力,创作了一幅幅生动感人的绘画作品,表达对勇敢无畏的逆行者的敬畏与感激之情。

登封融媒记者 王朝锋
通讯员 高红晓